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Vragen van de leden Van der Ham en Dijkstra (beiden D66) aan de minister 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de actuele situatie ten aanzien van 
medicinale cannabis (ingezonden 18 april 2011). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op een recent artikel in de Annals of Oncology waaruit blijkt 
dat medicinale cannabis de eetlust van kankerpatiënten verbetert?1 

Vraag 2
Is het correct dat het Bureau Medicinale Cannabis (BMC) na het algemeen 
overleg over de initiatiefnota  «Toegankelijker medicinale cannabis» de 
recente klinische literatuur over medicinale cannabis heeft verzameld en dat 
de Commissie Farmaceutische Hulp (CFH) op basis van deze verzamelde 
literatuur een inschatting heeft gemaakt of een beoordeling van de rationele 
farmacotherapie zinvol is? Zo nee, wanneer zal deze inschatting worden 
gemaakt? Zo ja, wat was de uitkomst van de beoordeling? 

Vraag 3
Doet het BMC op dit moment zelf onderzoek naar de medische effecten van 
medicinale cannabis, zoals de regelgeving voor Opiumwetvergunningen 
voorschrijft? Zo neen, wanneer zal het BMC aan deze taak voldoen? 

Vraag 4
Kunt u het overzicht van de CFH naar de Kamer sturen, of zelf een overzicht 
geven van de laatste stand van zaken in de wetenschap ten aanzien van – 
klinische testen met – medicinale cannabis? 

Vraag 5
Kunt u voor de jaren 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 en 2010 aangeven hoeveel 
doktersrecepten voor medicinale cannabis zijn verstrekt, hoeveel medicinale 
cannabis er is verstrekt via de apotheken en om hoeveel patiënten het gaat? 

1 «Delta-9-tetrahydrocannabinol may palliate altered chemosensory perception in cancer 
patients: results of a randomized, double-blind, placebo-controlled pilot trial», Annals of 
Oncology (februari 2011).
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Vraag 6
Zijn er officiële schattingen ten aanzien van het aantal mensen dat op dit 
moment overgaat tot coffeeshopcannabis of zelfteelft, omdat de apotheekva-
rianten niet voldoen? Zo neen, bent u bereid dit uit te zoeken? 

Vraag 7
Heeft het BMC variant MGC 1 004 van Maripharm BV ingezet als proef voor 
een nieuwe variant voor medicinale cannabis? Wat zijn de resultaten? 

Vraag 8
Bent u bereid andere varianten in te zetten als nieuwe variant voor medici-
nale cannabis, waaronder Bedropur en AI94 van Bedrocan, en Marinol? Zo 
neen, waarom niet? 

Vraag 9
Wanneer komt er een herziene versie van de «Medicinale Cannabis informa-
tiebrochure voor patiënten»? Wanneer komt er een herziene versie van de 
«Medicinale Cannabis informatiebrochure voor artsen en apothekers»? 

Vraag 10
Welke zorgverzekeraars hebben medicinale cannabis in het aanvullend pakket 
hebben opgenomen? Welke verzekeraars vergoeden het uit coulanceoverwe-
gingen? 

Vraag 11
Bent u bereid met relevante zorgverzekeraars in overleg te treden en hen aan 
te sporen medicinale cannabis in aanvullende pakketten over te nemen, dan 
wel via een coulanceregeling te vergoeden? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 12
Wat zouden op dit moment de financiële consequenties zijn van het 
toevoegen van medicinale cannabis in het basispakket, de mogelijke 
voordelen – minder gebruik van andere medicijnen – meegerekend? 

Vraag 13
Welke fabrikanten staan op het punt staan om via klinische trials nationaal en 
internationaal naar de registratie van medicinale cannabis toe te werken? Wat 
is de prognose van aanbieding aan de autoriteiten, en registratie? 

Vraag 14
Onder welke voorwaarden bent u bereid medicinale cannabis op te nemen in 
het basispakket? In hoeverre wordt uws inziens op dit moment aan deze 
voorwaarden voldaan?
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